

舞城華青慶祝新年

雲埠達權社團年通告

新建四睡房住宅出售

◎代謝

第五週年紀念鳴謝

碑亞板汝達權社

◎哀謝

舞市阻訊。一元開始。萬象更新。慶祝新歲。為中外所同歡。本埠青年體會所參加慶祝之華僑。為數約二百人。由會長開榮昇致歡迎詞。然後排演話劇。話劇中有「溫暖尚在人間」。乃叙述去年五月逃港之難民劇演。維妙維肖。其次「摩登遊龍戲鳳」由黃劍青、關榮亞兩君扮演。唱工老到。最後一幕為「太空選美」。各行星之漂亮美女。羣來競選。燕瘦環肥。美不勝收。各美女為男子化裝。玉腿上之粗毛畢現。使人笑個肚脹。其餘尚有中華學校董會主席關勤賢之彩票抽獎。黃榮照之兒童遊戲。胡武君之手風琴獨奏等。散會後。茶會款待來賓云。

多朗度訊。廿一歲青年約翰埃活。兩年前因代表學校參加足球比賽時受傷。至今尚未恢復知覺。聖誕期內埃活至少收到三百張聖誕卡。其母在床前逐張細讀。但埃活腦部受傷。毫不知情。醫生並無法使之恢復知覺。

埃活每月醫藥費需六百以上。其父為救世軍工作人員。無法負担。年來僅賴友人之捐助。始得東拉西補。強為對付云。

三藩市訊。十八歲的杜蘿萊絲·毛薩斯小姐。金髮碧眼。曲線玲瓏。為一標準美人。年前就讀檀島高中時。迭次獲選本班及全校皇后。於昨十五日凌晨一時十五分。因輾轉不能入寐。且懷戀檀島風光。及該處的沙灘海浴生活。一時感觸。從床中躍起。穿三點式泳衣。步至市府廣場。跳下廣場水池游泳。是時適有警察乘巡邏車過。以女違犯市府不准在噴水池沐浴的禁例。乃將女拘捕帶局。卒簽保二百一十元釋出。查女現在三藩市某保險公司書記。其父母現居檀島。父為一退休空軍軍官。

紐約日報訊。美國十餘歲之青年人。由去年至今年。患花柳梅毒等性病增加百分五十六。據聯邦健康處報告。在同一期間。廿歲至廿四歲之成年人。患傳染性病者增加更多。增率為百分之五十。官員特別指出。患性病者不是兵妓女。而是普通美國社會之中之青年。貧富均有。政府之統計。未够正確。因有許多患者瞞不報。青年人多患性病。乃社會道德衰落一種象徵。為父母者未有向教育期間之兒女解釋性病危險。亦屬傳染原因。

本社為舉行農曆團年歡慶。定期於元月廿四日(星期四)下午六時。在本社禮堂舉行團年歡宴。又于廿六日在該處舉行喪禮。安葬於山景墳場。荷蒙親朋戚友。洪門黨叔父昆仲。贈

本社、洪門體育會、大漢公報、等處預定報名為盼。此佈。

書記吳一平
社長周玉生
叔父昆仲。仰祈踴躍參加赴宴。並請向

為通告事。本社為舉行農曆團年歡慶。

為通告事。本社為舉行